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Nezaměnitelné zvuky pro novou rodinu 
elektrických MINI. 
 

Zvuková kulisa se stává základní součástí zážitku z jízdy s čistě 

elektrickými vozy. Rozmanité zvukové světy obohacují pohlcující 

zážitek a poprvé se objeví v novém MINI Cooper Electric. 

Mnichov. Nová rodina čistě elektrických modelů MINI dostala nové 
zvukové sady, které jsou pro ni charakteristické a které ještě zintenzivní 
zážitky z jízdy. Součástí těchto zvukových sad, nebo chcete-li světů, jsou 
nové jízdní zvuky v interiéru, pro MINI nezaměnitelný zvuk v exteriéru, 
znělky pro nové režimy MINI a také nové zvukové ikony pro informační 
a	varovné funkce. 

„Nové zvuky jsou nedílnou součástí digitálního zážitku a jsou 
individuálně přizpůsobeny charakteru každého z nových modelů. 
Emotivně působí na cestující v interiéru a zároveň formují akustické 
vnímání vnějšího světa. Díky nim je MINI nezaměnitelné nejen svým 
vzhledem, ale také zvukem,“ říká Oliver Heilmer, šéfdesignér MINI. 
Poprvé budou použity v novém MINI Cooper Electric. 

Nová zvuková DNA MINI vychází ze základních hodnot značky 
a	vyzařuje pozitivní a charismatickou auru. Režimy MINI naplno ukáží 
zcela nově vytvořené zvukové světy. Analogové nástroje, digitální 
technologie a umělá inteligence společně vytvářejí zvuky, které na jednu 
stranu jasně říkají, že jde o MINI, ale současně předávají informace 
a	vzbuzují emoce. 

Čtyři jízdní zvuky pro individuální uživatelské zážitky. 
Každý z	režimů MINI, Core, Go Kart, Timeless a Balance disponuje 
individuálně navrženými jízdními zvuky, které na řidiče působí během 
akcelerace. Tyto zvuky jsou slyšet v interiéru budoucích modelů MINI, 
dodávají zážitkům z	jízdy více emocí a současně zprostředkovávají 
autentický a zároveň přesný dojem z jízdní situace. 

Výchozím zvukovým světem pro novou modelovou řadu MINI bude jízdní 
zvuk Core. Je to jediný zvukový režim, který je slyšet nejen uvnitř vozu, 
ale také mimo něj jako akustická ochrana chodců. Jde o zvuk značky 
MINI, zní přátelsky, energicky a inspirativně. „Nový zvukový design 
MINI je inspirován Mikulášem Koperníkem a jeho heliocentrickým 
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pohledem na svět, v němž planety obíhají kolem Slunce,“ říká Renzo 
Vitale, kreativní ředitel pro zvuky v BMW Group. „Pro zvuk pohonu Core 
jsme se inspirovali kulatým tvarem centrálního OLED displeje. Připomíná 
nám slunce vyzařující teplo. V analogii k planetám, z nichž každá odráží 
sluneční světlo svým vlastním způsobem, jsme navrhli různé zvukové 
komponenty, které se mění v závislosti na jízdní situaci.“ 

Zvuk jízdy MINI pro režim Go Kart byl vytvořen pro obzvláště sportovní 
zážitky z jízdy. Vyznačuje se výraznými výškovými a zátěžovými 
křivkami, které tvoří vhodnou zvukovou kulisu pro svižnou a dynamickou 
jízdu. 

V	jízdním zvuku v	režimu MINI Timeless se spojují tradice a pokrok 
MINI. Zvuky motorů konvenčně poháněných modelů od klasického Mini 
až po MINI John Cooper Works GP byly nasamplovány a zkombinovány 
s	futuristickou interpretací jízdního zvuku MINI Core, čímž vznikla 
akustická „cesta časem“. Čím intenzivněji vůz zrychluje, tím více se zvuk 
mění z minulosti spalovacího motoru na čistě elektrickou současnost. 

Čtvrtá zvuková sada se ukazuje spolu s	jízdním zvukem v	režimu MINI 
Balance. Ten byl původně navržen pro koncepční vůz MINI Vision 
Urbanaut a vychází ze zvuků, které zažíváme v lese v různých denních 
a	nočních hodinách: od zurčení potoka po cvrlikání cvrčků a šumění větru 
v korunách stromů. Výsledné zvukové světy navozují pocit uvolnění 
a	pohody na palubě budoucích modelů MINI. 

Charakteristické znělky a zvukové ikony. 
Jízdní zvuky budoucí rodiny vozů MINI jsou určené pro jednotlivé nové 
režimy MINI. Každý z	nich má charakteristickou znělku, kterou ohlásí 
svoji aktivaci. Tato krátká zvuková sekvence naladí cestující na změnu 
nastavení vozidla. 

Další součástí zcela nových zvukových sad pro novou rodinu vozů MINI 
jsou tzv. zvukové ikony. Ty slouží podobně jako optické ikony, jde 
o	výrazné zvukové symboly upozorňující na určité události nebo 
informace. Nově navrženo bylo přibližně 30 těchto zvukových ikon: od 
akustického doprovodu ukazatele směru jízdy až po varovné tóny 
systému bezpečnostních pásů a systému Park Distance Control (PDC). 
V	budoucnu budou plnit svou funkci jako jednoznačně identifikovatelné 
a	pro značku typické signály, které svým různým zvukem a intenzitou 
upoutají pozornost cestujících nebo upozorní na případné nebezpečí. 
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Kontakt 

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic  
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com 
BMW PressClub CZ: www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm 
Internet: www.bmw.cz; Facebook CZ; LinkedIn  

BMW Group 

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím 
výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových 
finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je společností s 30 výrobními závody po 
celém světě a globální prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích. 

V roce 2022 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,4 milionu osobních vozů 
a	více než 202 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2021 činil 16,1 miliardy 
Euro, příjmy dosáhly 111,2 miliardy Euro. K 31. prosinci 2021 pracovalo pro BMW Group 118 909 
zaměstnanců. 

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost. 
Společnost již ve svých počátcích určila směr, kterým se bude ubírat, a důsledně se zaměřuje na 
udržitelnost a ochranu zdrojů, a to od dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce 
životního cyklu všech produktů. 

www.bmwgroup.com 
Facebook:  http://www.facebook.com/BMWGroup  
Twitter:  http://twitter.com/BMWGroup  
YouTube:  http://www.youtube.com/BMWGroupView  
Instagram:  https://www.instagram.com/bmwgroup  
LinkedIn:  https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 


